

粉丝质疑裁判压分全红婵 奥运冠军何冲:不要帮倒忙

近日,2023年全国跳水锦标赛10米台决赛赛后一幕,引发广泛争议。在该场比赛中,陈芋汐以436.80分夺冠,全红婵以427.60分获得亚军。赛后,一位粉丝在看台上大吼,认为“裁判不公,故意压全红婵的分”。与此同时,社交平台也出现了一些相关议论视频,甚至衍生出了对陈芋汐和陈芋汐家人的攻击……

来源:中国青年报微信公号综合

▶11月26日,全红婵(右)/陈芋汐在比赛中
图片来源:新华社



11月25日,奥运跳水冠军、全红婵的湛江老乡、中国跳水名将何冲发表长文,怒斥饭圈行径,批驳了“压分”的谬论。

何冲表示,饭圈成为一股不可小觑的力量,原本属于娱乐界的现象,如今也渗透到了体育领域。这是好事么?这非常可怕。

饭圈文化所带来的情感化和个人崇拜可能对运动员产生不正面的影响。归根结底,许多年轻的粉丝将自己喜欢的明星或运动员置于一个几近完美的地位,当这些偶像未能取得预期的成绩时,这些粉丝经常会寻找外部因素来为偶像辩护。在跳水等体育项目中,裁判的评分成为诸多争议的焦点。有些人在在不充分了解项目规则和评分标准的情况下,很容易被那些误导性的言论所影响,比如说这次,就有全红婵的极端粉丝,将选手的失利归咎在裁判打低了分数。

何冲多次斩获跳水世界冠军,并在2008年北京奥运会拿下三米板金牌。2009年,何冲获得第13届世界游泳锦标赛跳水男子三米板冠军,成就奥运会、世锦赛和世界杯的大满贯。2014年,何冲在第19届国际泳联跳水世界杯三米板中摘得桂冠,成为该赛事历史上第一位在个人赛中实现四连冠的选手。何冲表示,这种思维方式是十分危险的。“它剥夺了运动员面对挑战和失败时进行自我反省和学习的机会。”“饭圈文化中的一些现象,如过度追捧和盲目辩护,可能导致运动员特别是年纪不大的运动员,产生依赖心理,你们总这么说,她可能就真信了。可能会抛开自己的表现来进行总结。”

全红婵是可以取得四块五块甚至六块



何冲

今天 03:33 @抽象sports @筱筱翼YOYOSA @我是旅王 转赞过 来自 iPhone 13 Pro Max
一个运动员的职业生涯应该是循序渐进的,从初出茅庐到逐渐站稳脚跟,再到最终登顶世界之巅。在这个过程中,运动员会体验到各种情绪:紧张、兴奋、失落、开心,这些都是成长道路上不可或缺的组成部分。我们希望看到的运动员不是昙花一现的奇迹,而是历经风雨后愈发坚强的战士。

粉丝怒斥裁判压全红婵分的事情,我有几句话想说

展开



粉丝怒斥裁判压全红婵分的事情,我有几句话想说

奥运冠军何冲微博发文批驳“压分”

奥运金牌的选手,如果就这么毁在聚光灯下,坦白说,有点可惜。而且,一个项目有两位实力选手时,真正的成长往往更源于面对困难时的坚持和克服复杂外界因素的能力,特别是决赛的抗压能力。不得不说,在这一点上,全红婵确实还有提高空间。

在长文的最后,何冲呼吁粉丝理智追星,“不要在这里帮倒忙。”

据新华社此前报道,中国跳水队从不缺少“瑜亮之争”,却也因此留下许多携手并进的佳话。如今,对于陈芋汐和全红婵而言,最默契的队友也同样是强劲的对手。

陈芋汐曾说:“我们俩是良性的竞争,互相督促和进步,才能使得自己水平提高。如果是只有我或者她一个人,很有可能原地踏步甚至是退步。”

有媒体表示:爱护那些运动员,就不要用低级“粉”裹挟他们。让体育的归体育,恪守应有的边界感,避免“爱之深,责竞争对手之切”的无形绑架,就是对他们最好的支持。

而就在这场“风波”过后没几天,11月26日晚,在2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛女双10米跳台决赛中,全红婵、陈芋汐以354.66分夺冠。

明年中超联赛 3月1日开赛

11月27日,中国足协和中足联筹备组通报了中国足协职业联赛工作会议的情况。本次会议对2023赛季职业联赛工作进行了总结,对2024赛季职业联赛准入和筹备工作进行了沟通。根据会议内容,2024赛季联赛规模为中超联赛16队,计划3月1日开赛。2024年,各级国字号球队的比赛任务同样繁重,2024亚洲杯以及世界杯预选赛亚洲区36强赛是重中之重。

现代快报+记者 王卫

本赛季球迷是最大亮点,下赛季明年3月开赛

2023赛季是中超联赛时隔3年全面恢复主客场赛制,中国足协官方通报,本赛季中超联赛报名582人,外援89人,U21球员102人。240场比赛中,173场比赛分出了胜负,67场比赛以平局结束,平局占比提升7%,中超联赛的均衡性有所提升。

本赛季中超联赛7座专业球场投入使用,总计4763464人次现场观赛,场均19866人。球市的另一大亮点是客场球迷的快速成长,据不完全统计,本赛季客队球迷赴客场观赛总人数超7万人次,客队球迷超1000人的场次22场,山东泰山球迷赴客场10860人次居首,上海申花则接待了9408名客场球迷。客场球迷的快速增长,除了中超联赛的发展提供助力,也拉动了所在城市住宿、交通、餐饮等行业的发展,并惠及周边地区。

中国足协和中足联筹备组透露,2024赛季联赛规模为中超联赛16队、中甲联赛16队、中乙联赛20队,2025赛季中乙联赛将继续有序扩军。赛程方面,通过提前准入审核,三级职业联赛将全面恢复到3月份开赛:中超联赛计划3月1日开赛,11月2日闭幕,全年30轮比赛,双循环主客场赛制;中甲联赛计划3月9日开赛,11月3日闭幕,全年30轮比赛,双循环主客场赛制;中乙联赛计划3月23日开赛,10月20日闭幕,全年28轮比赛,第一阶段为南北区双循环18轮比赛,第二阶段为争冠组/保级组双循环10轮比赛。

此外,《足球报》披露,新赛季异地转将在2024赛季确定为“不允许”,但未来或有可能有条件放开。而在俱乐部中性名的基础上进行球队冠名,或将有计划地推进,但最终落地与否仍需观察,成为球迷们讨论的焦点。

亚洲杯世预赛接踵而至,国字号球队任务重

2024年,各级国字号球队的比赛任务繁重。对国足来说,亚洲杯以及世预赛36强赛无疑是重中之重。根据计划,国足将于12月17日在上海集结,并于次日飞赴阿联酋,进行为期3周的海外拉练。此次海外拉练期间,国足计划通过几场热身赛调整状态,为将于2024年1月上旬打响的亚洲杯做好准备。

2024年3月,国足就将再度踏上世预赛36强赛征程。根据赛程,国足将于3月21日、3月26日与新加坡队进行背靠背比赛。6月6日,国足将坐镇主场,与泰国队进行世预赛36强赛第五轮比赛。如果国足能在这三轮比赛中拿到足够多的分数,就有望提前从所在小组出线,拿到世预赛下一阶段比赛入场券。

尽管国足出战世预赛36强赛面临着极大压力,但中国足协已经确定,原则上不会进行长期集训,国足各期集训将严格按照国际比赛日周期安排。国足亚洲杯人选问题颇为引人关注,目前来看,扬科维奇大概率会以球队参加11月集训及36强赛前两轮比赛的人员,作为亚洲杯的阵容班底。被补充入队的球员基本上参加过本年度集训或比赛的老面孔,如因伤缺席36强赛前两轮比赛的中卫蒋光太、后腰王秋明以及中超联赛收官阶段才伤愈复出的左后卫李帅等人。

延伸

国家体育总局、中国奥委会发文抵制饭圈乱象

11月27日,中国奥委会官网转载中国体育报文章《坚决抵制“饭圈”乱象 聚力聚焦事业大局》。国家体育总局官网同样转载了该篇文章。

文章提到:“饭圈”乱象向体育领域蔓延和渗透的现象,近来一再上演。

在上周进行的全国跳水锦标赛期间,全红婵获得女子单人10米台亚军。赛后全红婵诚恳地表示,自己的发挥不如冠军陈芋汐,但个别所谓的粉丝却怒斥裁判,打低了全红婵在407C和207C两个动作的分数,这突如其来的一幕当时把全红婵吓了一跳。事后奥运冠军何冲不无担忧地表示,这种饭圈化的思维与言行是十分危险、可怕的,会对运动员的成长产

生不良影响。

这种“低级粉”看似出于对偶像的热爱,一时冲动做出了危害正常赛事秩序及公序良俗、危害体育精神及社会公德的非理性举动,但实际上,这其中不乏披着粉丝外衣的利益链条上的乱舞者,他们在利益面前向来极其理智和清醒。试问,如果是真正地热爱体育、真正地被体育榜样和体育精神所激励,会接二连三地做出伤害体育榜样、伤害体育精神的事情吗?“饭圈”乱象只不过是表象,如果没有形形色色的利益驱动,这样的非理性冲动肯定长不了。

公开、公平、公正以及道德、风格、干净等等,是体育领域的关键词和鲜明

特征。中国奥委会曾专门发布声明,号召社会各界尊重运动员个人权益,理性追星,避免不当言行,坚决杜绝“饭圈”乱象向体育领域蔓延。

大力弘扬中华体育精神,让运动员安心、专心聚焦本职工作,从而更好发挥体育榜样的力量,鼓舞和激励越来越多的体育爱好者长期持续地关注体育、参与体育,共同为体育强国建设凝心聚力、添砖加瓦,这是我们始终不变的努力方向;同时对于那些浑水摸鱼、利益驱动的“饭圈”乱象,我们也要保持足够的警惕和警醒,切莫上当,不要被这种乱象带了节奏、坏了大局。

据中国奥委会官网、国家体育总局官网、中国体育报